
 

 
Vinný lístek 

Červené víno suché (140,-) 

1l Frankovka modrá (Victori-Soare sekt) - Víno rubínově červené barvy, 
ve vůni připomínající jádra peckovin až čokolády, s charakteristickou tříslovinou, 
která připomíná chuť čerstvých hroznů. Podává se k tmavým masům, pečené huse  
a kachně, ke zvěřině, k uzeným a plísňovým sýrům. 

1l Modrý portugal (Victori-Soare sekt) - Víno barvy jasně rubínové, 
jemné vůně, lahodné chuti s nižším obsahem kyselin i tříslovin. Velmi příjemně pitelné 
víno, vhodné k pikantnějším úpravám krocan, kachny, husy nebo bažanta. Výborně 
uplatní své nevšední vlastnosti ve spojení s pokrmy ze zvěřiny. 

0,7l Modrý portugal (Víno Valtice) - Víno barvy jasně rubínové, jemné vůně, 
lahodné chuti, s nižším obsahem tříslovin i kyselin. Velmi příjemně pitelné víno, 
vhodné k pikantnějším úpravám krocana, kachny, husy nebo bažanta. Výborně 
uplatní své nevšední vlastnosti ve spojení s pokrmy ze zvěřiny 

0,7l Rulandské modré (Víno Valtice) - Charakteristická světle rubínová 
barva, jemně ovocná až květinová vůně a plná sametová chuť jsou chloubou této stále 
více vyhledávané odrůdy. Vhodné k úpravám vepřového masa, zvěřiny i jiných 
tmavých mas, ale i k moučníkům a sladkým dezertům. 

0,7l Cabernet Sauvignon (Víno Valtice) - Bohaté víno tmavě rubínové 
barvy, aromatické až ohnivé s typickou odrůdovou chutí připomínající černý rybíz. 
Vznešenost vyzrálého vína si zaslouží podávat jej k vybraným pokrmům z tmavého 
masa a zvěřiny. Je velmi vhodné k tvrdým sýrům. 

 

 
 



 

 
Vinný lístek 

Bílé víno suché (140,-) 

1l Veltínské zelené (Victori-Soare sekt) - Mladé, svěží víno jedné 
z nejpěstovanějších odrůd u nás. Vyniká světle žlutozelenou barvou, plným buketem  
a jemnou ovocnou chutí, nepatrně kořenito-mandlovou. Je vhodné k bílým masům  
a pokrmům ze sladkovodních ryb. 

1l Müller Thurgau (Victori-Soare sekt) - Jedno z nejoblíbenějších vín, 
pro svoji jemně muškátovou vůni a harmonickou chuť s jemnou kyselinkou, především 
u mladých vín. Znamenitě se hodí k předkrmům a studeným mísám. Zvláště 
doporučujeme k husím játrům. 

0,7l Tramín červený (Víno Valtice) - Výrazně aromatické víno s příjemnou 
vůní připomínající vůni růží. Svou nezaměnitelnou kořenitou chutí zanechává dlouhý, 
příjemný dojem. Doporučujeme k různým úpravám drůbeže, také k husím a kachním 
játrům, těstovinám a sýrům s jemnou chutí. Podává se i jako aperitiv nebo na závěr  
k moučníkům. 

0,7l Veltínské zelené (Víno Valtice) - Jemné víno s ovocnou vůní, 
žlutozelenou barvou a svěží kyselinkou. Má lahodnou kořenitě mandlovou chuť. 
Doporučujeme podávat k zeleninovým salátům, sýrům, ale i ke smaženým pokrmům. 

0,7l Rulandské bílé (Víno Valtice) - Plné víno zelenožluté barvy a květnaté 
vůně připomínající kosatec. Zráním získává až chlebovou příchuť. Dokonale ladí  
ke kuřecím prsíčkům, k zeleninovým salátům, k sýrům a k mírně pikantním pokrmům. 


